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Phương pháp: 

Tính xác suất thực nghiệm xuất hiện mặt A chấm theo công thức:  

Số lần xuất hiện mặt A chấm xuất hiện / Tổng số lần gieo. 

 

Cách giải: 

a) Xác suất thực nghiệm xuất hiện mặt 6 chấm là: 
6

17
 

b) Xác suất thực nghiệm xuất hiện mặt 2 chấm là: 
2 1

16 8
=  
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a) Nếu gieo một xúc xắc 17 lần liên tiếp, có 6 lần xuất hiện mặt 6 chấm thì xác suất thực nghiệm xuất 

hiện mặt 6 chấm bằng bao nhiêu?  

b) Nếu gieo một xúc xắc 16 lần liên tiếp, có 3 lần xuất hiện mặt 2 chấm thì xác suất thực nghiệm xuất 

hiện mặt 2 chấm bằng bao nhiêu? 


